


MéretMéret
50/100 cm  50/100 cm  
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
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Megoldásaink Önnek, otthona kényelmére.

Szõnyegekkel és egy mosollyal várjuk Önt!

A Leguanban 6184 megoldás várja Önt otthona kényelmére.

4735 féle exkluzív kézi csomózású gyapjú szõnyeg.

1449 féle különbözõ mintájú, színû padlószõnyeg.

Ilyen széles szõnyeg választékkal 

Magyarországon máshol nem találkozhat.

LUXUSHATÁSÚ SZÕNYEGEK

Lambada

Lavella

A design és luxus ötvözete.

A varázslatos színek és a minõség 
találkozása.

Lambada braun Lambada caramel Lambada mango

Lambada multi Lambada rosé Lambada rot

Lambada schilf Lambada terracotta Lambada weiß

Lavella 80 beige Lavella 80 orange Lavella 80 schoko

Lavella 84 anthrazit Lavella 84 blau Lavella 84 schoko

Lavella 80 grün

Lambada  schwarz

Méret
50/100 cm  
70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm

Méret
70/140 cm
90/160 cm 

120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm 

Trend és minõség. Kiváló minõségû, magas komfortérzetet biztosító
luxushatású szõnyegek a legfrissebb trendek szerint.

16 900 Ft-tól

27 600 Ft-tól



MéretMéret
70/140 cm 70/140 cm 
90/160 cm 90/160 cm 

120/180 cm120/180 cm
140/200 cm 140/200 cm 
170/240 cm170/240 cm
200/250 cm 200/250 cm 
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm 250/350 cm 
300/400 cm300/400 cm

70/140/340cm70/140/340cm
Egyedi méretben isEgyedi méretben is

MéretMéret
70/140 cm 70/140 cm 
90/160 cm 90/160 cm 

120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm  250/300 cm  
250/350 cm 250/350 cm 
200/250 cm 200/250 cm 
300/400 cm300/400 cm

70/140/340cm70/140/340cm

MéretMéret
50/100 cm  50/100 cm  
70/140 cm 70/140 cm 
90/160 cm 90/160 cm 
120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm 170/240 cm 

Seto 37 beige
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Agadir

Agadir gemustert Agadir uni

Méret
70/140 cm 
90/160 cm 

120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm  
250/350 cm 
200/250 cm 
300/400 cm

70/140/340cm

Az egyszerûség diadala és a berber 
szõnyegkészítés remekmûve.

NATÚR SZÍNVILÁGÚ SZÕNYEGEKLUXUSHATÁSÚ SZÕNYEGEK

Nador

Nador 706 Nador 120

Seto 11 beige

Nador 706

Agadir uni

Seto 22 beige

Varázslatos kultúrák. Tiszta élõ gyapjú és letisztult õsi formavilág az egysze-
rûség jegyében.

 Impozáns elegancia Marokkóból.

Seto
Méret

70/140 cm 
140/200 cm
170/240 cm
200/200 cm
200/300 cm  

Egyedi méretben is

A természetesség egyszerûsége 
Nepálból. 

Salsa

Exkluzivitás modern stílusban.

Dream

Méret
50/100 cm  
70/140 cm 
90/160 cm 
120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm 

Hullámzó csillogás álmainkban.

Dream braun Dream elfenbein

Dream grau Dream rost Dream schwarz

Salsa hellbraun Salsa rot Salsa schwarz-weiß

Salsa silber Salsa terra Salsa weiß 

Méret
70/140 cm 
90/160 cm 
120/180 cm
170/240 cm 

Salsa creme

Dream silber

Méret
70/140 cm 
90/160 cm 

120/180 cm
140/200 cm 
170/240 cm
200/250 cm 
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm 
300/400 cm

70/140/340cm
Egyedi méretben is

22 800 Ft-tól

22 800 Ft-tól

23 900 Ft-tól

38 990 Ft-tól

63 900 Ft-tól



Egyedi méretre Egyedi méretre 
rendelésrendelés
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INDIAI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEK

Mir Royal

Finom, klasszikus elegancia a rész-
letekben rejlõ varázslattal.

Ziegler Sultan Shah

MéretMéret
70/140 cm 70/140 cm 
90/160 cm 90/160 cm 
120/180 cm120/180 cm
170/240 cm 170/240 cm 
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm250/350 cm
Egyedi méretEgyedi méret

Méret
70/140 cm 
90/160 cm 
120/180 cm
170/240 cm 
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
Egyedi méret

Egyedülálló ornamentika, 
harmonikus színek jellemzik a 
kategória csodálatos szõnyegeit.

Ziegler Sultan Shah creme-rost Ziegler Sultan Shah creme-creme

Mir Royal rose Mir Royal pfirsich Mir Royal stahlblau

Mir Royal creme Mir Royal schilf Mir Royal rot

Méret
70/140 cm 
90/160 cm 
120/180 cm
170/240 cm 
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
Egyedi méret

Samarkand Mahal

Kasmir Seide

A szõnyegek királynõje. A 100 % selyem 
alapanyagból született egyedi szõnyegek, 
a megcsillanó fények hatására a fejedel-
mi pompa és a felsõbbrendûség ékkövei. 
Egyedileg sorszámozott varázslatos 
szõnyegek, a különlegesen magas igények 
megtestesítõi.

Az állandóság jegyében született 
varázslatos szõnyegek, új –zélandi 
gyapjúból és kizárólag növényi ere-
detû festékanyaggal kezelve 
õrzik az értéket generációkon 
keresztül.

KC-2 gold-rost Moghal 23 allover 
creme-creme

Moghal 4 rost-rost

Moghal 23 allover 
rost-rost

Moghal rost-blau Asha creme-pfirsich

Egyedi méretre 
rendelés

Samarkand Mahal Didjar

Ziegler Sultan Shah rost-creme

Mir Royal weiß

INDIAI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEK

Tiszta élõ gyapjú, természetes növényi színezék és tapasztalt szövõmes-
terek gondos munkája jellemzi a kollekció minden egyes darabját.

Egyedi méretre 
rendelés66 900 Ft-tól

88 900 Ft-tól

158 000 Ft/m2

200 000 Ft/m2-tõl



MéretMéret
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm

Egyedi méretben isEgyedi méretben is

MéretMéret
65 /135 cm65 /135 cm
85/155 cm85/155 cm
115/170 cm115/170 cm
130/190 cm130/190 cm
165/230 cm165/230 cm
Egyedi méretben isEgyedi méretben is
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COUNTRY LIFE SZÕNYEGEKCOUNTRY LIFE SZÕNYEGEK

Az Ella és a Maya fantázianevû 
szõnyegek a vidék minden báját 
megtestesítik. Tiszta élõgyapjú, szín-
harmonizáció és letisztult formavilág 
által válik a belsõ terek hangsúlyos 
részévé.

Esta és Eskada

Méret
65 /135 cm
85/155 cm
115/170 cm
130/190 cm
165/230 cm
Egyedi méretben is

A természet közelségét biztosítják 
mind színvilágban, mind alapa-
nyagban. A puha tapintású, külön-
leges kézi csomózású varázslatos 
szõnyegek állandóságot és értéket 
képviselnek otthonainkban.

Maya 107 hellorange Maya 107 rot Maya 107 beige

Ella 660 hellbraun Ella 660 terra Ella 590 sand

Ella 660 grau

Esta uni braun

Ella és Maya Mona

Eskada 823 braun Eskada 932 rot Eskada 932 orange

Esta uni terra Esta uni rot Esta uni creme

Méret
40/60 cm
60/90 cm
70/140 cm
90/160 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
Egyedi méretben is

Casa

A gondos indiai szövõmesterek tradíciója a 
jelen korunk modern értékeit testesítették 
meg ezekben az ünnepi darabokban. 
A legkiválóbb alapanyagok, a fantasztikus 
színek harmóniájának ötvözetei, a terek 
uralkodó részeit képezik.

Hangsúlyos, de nem hivalkodó színek 
és minták, amelyek vidámmá teszik a 
nappalinkat. A lazán sodort gyapjúfonal 
a magas komfortérzet biztosítéka.

Casa 1004 braun Casa 1004 orange Casa 1004 gold

Méret
120/180 cm
170/240 cm
250/300 cm

Egyedi méretben is

Casa 1004 hellrost

Mona 5007 multi

Mona 5007 beige

Mona 5006 beige Mona 5011 multiMona 5090 braun

Méret
70/140 cm
90/160 cm

140/200 cm
170/240 cm

Egyedi méretben is

16 900 Ft-tól

25 990 Ft-tól

33 900 Ft-tól

249 000 Ft-tól



MéretMéret
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

120/180 cm120/180 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm250/350 cm
140/200 cm140/200 cm
200/250 cm200/250 cm

Egyedi méretben isEgyedi méretben is

MéretMéret
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm
120/180 cm120/180 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm250/350 cm
140/200 cm140/200 cm
200/250 cm200/250 cm
Egyedi méretben isEgyedi méretben is
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NEPÁLI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEKNEPÁLI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEK

Shakira és Padma

A Shakira fantázianevû különleges kézi 
csomózású szõnyegekben rejlõ íves és 
szögletes minták egyensúlyának köszön-
hetõen , nehezen tudjuk levenni a szemün-
ket ezekrõl a költeményekrõl. Látványuk 
csodálatos magasságokba emelik az 
érzékeinket. Nem részei, hanem maguk 
alkotják a teret.
Padma: A változatos színek és a jellegzetes 
mintavilág egyeduralma az enteriõrökben.

Shangrila

Élénk színek, mozgalmas minták teszik 
élõvé, nyüzsgõvé az ezen szõnyegekkel 
megkoronázott tereket. A modern mintá-
zat, a 80 % új-zélandi és 20 % felföldi 
gyapjú alapanyag és a tradicionális 
szõnyegcsomózási technika minden idõk 
igényeit kielégítik.

Padma 1096 apricot Padma 1096 mango Padma 1096 silber

Shakira 518 beige Shakira 518 braun Shakira 518 orange

Padma 1096 beige

Shangrila 705 caramel

Shangrila 0207 beige Shangrila 0207 gold Shangrila 0207 blau

Shangrila 705 grün Shangrila 705 weiß Shangrila 705 rosenholz

Laria Extra

Patana 911

A szimmetria és az aszimmetria 
csodálatos ötvözete, változatos 
színekben. A színátmenetek tiszták, 
így nyûgözve le érzékeinket. 

Találó nevével összhangban valami 
többlet rejlik ezekben a szõnyeg-
költeményekben. A harmonikus 
mintavilág dicsõsége érezhetõ egyes 
darabban.

Laria Extra 17 creme Laria Extra 17 cognac Laria Extra 17 camel

Laria Extra 415 rot Laria Extra 415 beige Laria Extra 415 
terracotta

Laria Extra 1207 gold Laria Extra 1207 kupfer Laria Extra 1207 rot

Patana 911 terra

Patana 911 schoko Patana 911 grün Patana 911 beige

Patana 911 blau

Laria Extra 17 anthrazit

Méret
70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
140/200 cm
200/250 cm

Egyedi méretben is

Méret
70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
140/200 cm
200/250 cm

Egyedi méretben is

Méret
70/140 cm
90/160 cm
120/180 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
140/200 cm
200/250 cm
Egyedi méretben is

Méret
40/60 cm                       
60/90 cm
70/140 cm
90/160 cm
120/180 cm
140/200 cm 
170/240 cm
200/250 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
300/400 cm
200/200 cm
70/140/335 cm
80/200 cm
80/250 cm
80/300 cm
Egyedi méretben is

Különleges, finom kidolgozás. A puha alapanyagokból csomózott szõnyegek 
hangulatát a változatos mintavilág teszi teljessé.

30 900 Ft-tól

44 900 Ft-tól

51 900 Ft-tól

62 900 Ft-tól



MéretMéret
70/140 cm70/140 cm

140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm250/350 cm

Egyedi méretben isEgyedi méretben is

MéretMéret
70/140 cm          70/140 cm          
90/160 cm90/160 cm
120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm 170/240 cm 
200/300 cm       200/300 cm       
200/250 cm200/250 cm
Egyedi méretben isEgyedi méretben is
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Gala mit Seide

Egy sajátos életstílus megtestesítõi. 
A tudatosság és a kitûzött célok 
irányait elérõ szõnyegalkotások, 
melyek hangsúlyossá teszik a tereket.

Patana Spezial

A természet közelségét jelentik. 
Hangsúlyos színek, és visszafogott 
mintavilág jellemzi a Patana Spe-
zial nagyszerû darabjait.

Gala mit Seide 843 beige Gala mit Seide 843 grün

Gala mit Seide 843 silber

Patana Spezial 881 nougat

Patana Spezial 881
 sand

Patana Spezial 881
 beige

Patana Spezial 881
 terracotta

Patana Spezial 881 apricot

Zen

Pantala mit Seide

Rejtélyes minták és tüzes színvilág 
alkotja a dinamizmus elemeit a so-
rozat darabjaiban. A tereket moz-
galmassá, élettel telivé varázsolják, 
míg az érzéseket aktívvá teszik.

Kiemelkedõ minta - és színvilág, 
illetve egyedi látásmód tükrözõdik 
a Zen fantázianevû alkotásaiban. 
Dinamizmust és állandó értéket 
képviselnek.

Zen 2097 braun-hanf Zen 2097 schiefer-hanf

Zen 2006 natur-hanf Zen 2050 natur-hanf Zen 2054 afrika

Pantala mit Seide 
808 kupfer

Pantala mit Seide 808 orange

Zen 2097 schwarz-hanf

Méret
70/140 cm

140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm

Egyedi méretben is

Méret
140/200 cm
170/240 cm

Egyedi méretben is

Méret
70/140 cm          
90/160 cm
120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm 
200/300 cm       
200/250 cm
Egyedi méretben is

Méret
70/140 cm
90/160 cm
120/180 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
140/200 cm
200/250 cm
Egyedi méretben is

Pantala mit Seide 
932 weinrot

Pantala mit Seide 
932 orange

Pantala mit Seide 
932 schoko

Pantala mit Seide 
932 rosenholz

NEPÁLI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEKNEPÁLI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEK

65 990 Ft-tól

69 900 Ft-tól

81 900 Ft-tól

335 900 Ft-tól



MéretMéret
40/60 cm40/60 cm
60/90 cm60/90 cm

70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm250/350 cm

70/140/330 cm70/140/330 cm
140/200 cm140/200 cm
200/250 cm200/250 cm
300/400 cm300/400 cm

Egyedi méretEgyedi méret

MéretMéret
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm
120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
200/250 cm200/250 cm
Egyedi méretben isEgyedi méretben is

MéretMéret
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
250/300 cm250/300 cm
250/350 cm250/350 cm
200/250 cm200/250 cm

Egyedi méretben isEgyedi méretben is
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Campa

Magával ragadó báj és gondolkod-
tató minták teszik teljessé a Campa 
fantázianevû szõnyegek világát. A 
különleges alapanyag és a tradicionális 
szõnyegcsomózási technika bûvös kisug-
árzást biztosít.

Norbu

Dinamizmust és életet sugároznak
a terekben. Téralakító hatásuk 
egyedülálló. A változatosság 
ígérete rejlik minden egyes 
szõnyegkölteményben.

Campa 753 aubergine

Campa 753 schoko

Norbu 991 rot

Norbu 991 hellbraun Norbu 200 Norbu 300

Norbu 991 mango

Méret
70/140 cm
90/160 cm
120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
200/250 cm
Egyedi méretben is

Méret
70/140 cm
90/160 cm
120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
200/250 cm
250/350 cm
Egyedi méretben is

NEPÁLI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEKNEPÁLI KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZÕNYEGEK

Windsor 1218 creme

Classica Exklusiv 01

Classica Exklusiv 01
kupfer

Méret
70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm
200/250 cm

Egyedi méretben is
Tradicionális mintavilág és elbûvölõ szép-
ség csodálatos egyvelege, mely a tereket 
felemeli. Lenyûgözõ hatást gyakorolnak 
ránk.

Classica 295

Classica 295 apricot Classica 295 grün

Méret
40/60 cm
60/90 cm

70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm
250/300 cm
250/350 cm

70/140/330 cm
140/200 cm
200/250 cm
300/400 cm

Egyedi méret

Windsor 1208 creme-sand

Classica 295 altrose

Classica Exklusiv 01 beige

Windsor 1218 creame

A báj és az elegancia az elsõ két szó ami 
eszünkbe jut eme varázslatos darabok 
láttán. Érzelmi többletet biztosítanak az 
enteriõrökben.

Windsor
Méret

70/140 cm                 
170/240 cm
200/300 cm

Egyedi méretben is

Ámulatba ejtõ, csodálatos mintavilág 
emeli ezen szõnyegeket a magasba. Pil-
lanatokig szóhoz sem jut a szemlélõ, mert 
szavakba nehezen foglalható az az eszté-
tikai élmény, amit ezen darabok okoznak.

Norbu 991 kupfer

Campa 639 kupfer Campa 30 karminrot Campa 31 karminrot

Campa 753 apricot

Classica 295 blau

Classica Exklusiv 01
rot

Classica Exklusiv 01
terra

83 900 Ft-tól

112 900 Ft-tól

58 900 Ft-tól

65 990 Ft-tól

94 990 Ft-tól



MéretMéret
70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

120/180 cm120/180 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm

MéretMéret
65/135 cm65/135 cm
115/170 cm115/170 cm
165/230 cm165/230 cm

MéretMéret
40/60 cm40/60 cm
60/90 cm60/90 cm

70/140 cm70/140 cm
90/160 cm90/160 cm

120/180 cm120/180 cm
140/200 cm140/200 cm
170/240 cm170/240 cm
200/300 cm200/300 cm
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Happy

Nyüzsgõ színek és dinamikus 
formák ötvözete.

Juli

Dinamikus, térölelõ formavilág 
temperamentumos alapokon.

Happy 935 bunt

Happy 1050 schwarz-weiß

Juli 1029 blau

Juli 1029 schoko Juli 1029  silber Juli 1029 rot 

Juli 1029 mokka

Méret
65/135 cm
115/170 cm
165/230 cm

Méret
70/140 cm
90/160 cm
120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
Egyedi méretben is

Monaco Royal 
27 creme

Lifestyle

Lifstyle 2011
rot-grau

Méret
40/60 cm
60/90 cm

70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
140/200 cm
170/240 cm
200/300 cm

A vidámság és az önfeledt fiatalság megtestesítõi. 
Mind a színek, mind a minták használata 
egyediséget kölcsönöznek a tereknek. Aktivitás, 
élet és stílus összhangját érzékeltetik.

Manolo

Manolo 2603 rot Manolo 2603 terra

Monaco Royal 
927 camel

Manolo 2603 anthrazit

Lifestyle 2011 silber

Monaco Royal 927 mokka

A minták játéka és a változatos színek 
összhangja teszi különlegessé ezen darabo-
kat. Térölelõ hatásuknak köszönhetõen a 
változatosságot viszik otthonainkba.

Monaco és Monaco Royal
Méret

140/200cm
170/240cm

Egyedi méretben is

Monaco
Az íves és a szögletes minták harca köz-
ben eggyé válnak és egy egészet alkotnak. 
Az erõ és a szépség ötvözete.
Monaco Royal
A minták csodálatos érzéseket indítanak el 
lelkünkben úgy, hogy közben a szépségük 
tapintható, érzékelhetõ.

Juli 1029 grün

Happy 935 schoko Happy 974 beige Happy 974 pink

Happy 530 maron

Manolo 2603 braun

Lifestyle 2207 
kiwi

Lifestyle 2041
rot

Az élénk színeknek és a lendületes formavilágnak köszönhetõen energiát 
sugároznak az enteriõrökben.

Juli 1029 gold

Happy 530 schoko

Méret
70/140 cm
90/160 cm

120/180 cm
170/240 cm
200/300 cm

Monaco 584 creme

KÉZI TÛZÉSÛ SZÕNYEGEKKÉZI TÛZÉSÛ SZÕNYEGEK

14 900 Ft-tól

22 900 Ft-tól

5 990 Ft-tól

28 900 Ft-tól

119 900 Ft-tól



MéretMéret
80/140 cm80/140 cm
115/170 cm115/170 cm
140/200 cm140/200 cm

MéretMéret
Eisbör 95/140 cmEisbör 95/140 cm

Hippo 100/130 cmHippo 100/130 cm
Giraffe 80/135 cmGiraffe 80/135 cm

Robbe 110/120 cmRobbe 110/120 cm
Schaf 85/135 cmSchaf 85/135 cm

Méret
Eisbär 95/140 cm

Hippo 100/130 cm
Giraffe 80/135 cm

Robbe 110/120 cm
Schaf 85/155 cm

MéretMéret
80/140 cm80/140 cm

140/200 cm140/200 cm
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GYEREKSZÕNYEGEKGYEREKSZÕNYEGEK

Friends és Happy Kids Zoo

Varázsolja egyedivé gyermeke élet-
terét! Gyermeke nevével és születé-
si dátumával készítetjük el a vidám, 
élettel teli szõnyeget.

Lifestyle Kids

Kíváncsi, barátságos állatfigurák 
figyelik a gyermekeink játékát.

Friends 50 orange

Friends 50 lila 

Lifestyle Kids 2283 lila

Lifestyle Kids
2480 Pirat

Lifestyle Kids
2479 Baby

Lifestyle Kids
2350 pink

Lifestyle Kids 
2283 orange

Méret
100/160 cm
120/180 cm

Nelli Herzen multi

Rainbow

Rainbow Hippo

Van olyan gyermek aki nem 
szeretne egy zsiráfot a szobájába? 
Kedves, vidám figurák a gyermekeink 
mosolyáért.

Happy Kids Sommerland

Happy Kids
 Prinzessin

Shaggy Kids pink

Happy Kids Sommerland lachs

Rainbow Robbe

Shaggy Kids rosa

A gyermeki fantázia és a változatos 
színek világa.

Nelli és Shaggy Kids
Méret

80/150 cm
110/160 cm
130/190 cm
160/230 cm

Trend a gyermekeink szobájában, 
magas szintû komfortérzettel 
ízesítve. Rendhagyó formavilág és 
élénk, élettel teli színek variációja.

Lifestyle Kids
2283 gelb

Happy Kids Zoo blau Happy Kids Zoo rot Happy Kids Zoo orange

Friends 50 blau Rainbow Schaf Rainbow Eisbär

Gyermekeink ideális játéktere, a legmagasabb komfort és minõség 
jegyében.

Lifestyle Kids
2283 grün

Friends 50 lila

Méret
80/140 cm

140/200 cm

Nelli Schmetterlinge

Happy Kids
Sommerland apricot

Rainbow Giraffe

17 990 Ft-tól

16 900 Ft-tól

18 990 Ft-tól

16 900 Ft-tól

41 900 Ft-tól

Méret
80/140 cm
115/170 cm
140/200 cm



MéretMéret
115/168 cm             115/168 cm             
150/150 cm150/150 cm
150/220 cm150/220 cm

Méret
115/168 cm             
150/150 cm
150/220 cm

10 390 Ft-tól10 390 Ft-tól

20 21
WD W 358 115/168 cm

WD W 505 115/168 cm

WD W 252 115/168 cm - 150/220 cm

WD W 260 150/150 cm

WD W 503 115/168 cm
WD W 504 115/168 cm

WD W 204 115/168 cm
WD P 272 115/168 cm

WD P 273 115/168 cm
WD P 270 115/168 cm

DESIGN SZÕNYEGEKDISNEY SZÕNYEGEK

Garden Iris Opal Iris

Garden Venge Opal Venge

Riva Venge Monte Venge

10 390 Ft-tól

226 900 Ft-tól226 900 Ft-tól

226 900 Ft-tól226 900 Ft-tól

210 990 Ft-tól210 990 Ft-tól Méret
160/230 cm
190/290 cm
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DESIGN SZÕNYEGEKDESIGN SZÕNYEGEK

Habana Sand Cuba Sand

Divine Sand Divine Venge

Temple Venge

Samoa Lilac

Belize Dark Venge

Belize Lilac

Moana Lilac

Belize Beige

210 990 Ft-tól 210 990 Ft-tól

210 990 Ft-tól

210 990 Ft-tól

210 990 Ft-tól

319 990 Ft-tól 319 990 Ft-tól

319 990 Ft-tól 319 990 Ft-tól

319 990 Ft-tól Méret
160/230 cm
190/290 cm

Méret
160/230 cm
190/290 cm
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JOOP! 

-világmárka az Ön otthonában is. 

Az életérzés mely formálja a mindennapokat.

A JOOP! életérzés
Stílus, minõség és egyediség jellemzi azokat a tereket, amelyeket ennek az 
életérzésnek szentelnek. A termékek tapintásakor az elegancia és a kényelem 
érzése fog el bennünket. A klasszikus és modern forma és mintavilágnak 
lehetünk tanúi. Intenzív és határozott vonalak elegye a virágmotívumokkal. 
Puha és selymes tapintású anyagok, minden ami fényes és csillogó. Kiváló 
minõségû, különleges, selymek, organzák, dekoranyagok és varázslatos 
szõnyegek.
Egyszerû, mégis nemes gazdagság a textíliákban. A minták és a színek vég 
nélküli variációja, azaz a design a meghatározó, de legalább ennyire fontos 
a minden igényt kielégítõ minõség is. Színvilága változatos, a visszafogott 
bézstõl a dinamikus narancson át a lila, a bordó minden árnyalatáig.
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- világmárka az Ön otthonában is.
 
Intenzív szín és design.

 - világmárka az Ön otthonában is. 

Trend és minõség.

s. Oliver- trend és minõség
A trendek alakítják világunkat. Hatással 
vannak érzéseinkre és életünkre. Eposzi 
költeményekbe illõ szárnyalás követhetõ 
nyomon az s. Oliver lakástextíliáinak 
mintavilágában. Az erõs kontrasztok, 
a merész, de letisztult színek harmo-
nizációja és a különleges alapanyagok 
összhangja feledhetetlen érzéseket 
váltanak ki lelkünkbõl. A természetes a
nyagoknak köszönhetõen bõrbarát és 
antisztatikus tulajdonságokkal ren-
delkezik. A trend és a minõség jegyében 
született a 2009. évi kollekció is.
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FÜGGÖNY

A lakástextilek segítségével harmó-
nia, stílus, praktikum, elegancia és 
trend költözik az otthonunkba.

Ouzo 635-49721 
150 cm 5 590 FT/fm

Ophélia 660-49731
300 cm 10 390Ft/fm

Peau de chamois 521c375
150 cm  4 090 Ft/fm

Opera 520-50219 
150 cm 11 790 Ft/fm

A TOM TAILOR függöny és lakástextil 
hivatalos forgalmazója
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FÜGGÖNY ÁGYTERÍTÕ

Bársonyos puhaság, amely a testünket és lelkünket is melegíti.

Cassis 565-811
280 cm 16 990 Ft/fm

Capucine 567-81153
140 cm  14 990 Ft/fm

Soho 646
300 cm  5 290 Ft/fm

Set Aurora 241 06
ágyterítõ+párna huzatok 
230/270+(2)50/50 cm  39 990 Ft

Set Ginebra 238 03
ágyterítõ+párna huzatok. 
230/270+(2)50/50 cm  37 990 Ft

Set Alba  245 04
ágyterítõ+párna huzatok
230/270+(2)50/50 cm  24 990 Ft

Set Carla 206 01
ágyterítõ
230/270 cm   29 990 Ft
ágyterítõ+párna huzatok  32 990 Ft

Set Sophie 239 02
ágyterítõ+párna huzatok 
230/270+(2)50/50 cm  33 990 Ft
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ÁGYTERÍTÕÁGYTERÍTÕ

Diamond 023 06 
ágytakaró 220/240 cm 49 990 Ft

Boston 029 06 
ágytakaró 220/240 cm 35 990 Ft

Kenia 008 09 
ágytakaró 220/240 cm  53 990 Ft

Andorra  024 06
ágytakaró 220/240 cm 43 990 Ft

Albani 065 06 
ágytakaró 220/240 cm  39 990 Ft

Boheme 363 06
ágytakaró 220/240 cm 25 990 Ft

Nubia 364 02 
ágytakaró 220/240 cm 47 990 Ft

Red Fox  632 03
ágytakaró 220/240 cm  51 990 Ft

Manitoba 360 02 
ágytakaró 220/240 cm 49 990 Ft

Zarina 032 01 
ágytakaró 220/240 cm 53 990 Ft
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ÁGYTERÍTÕÁGYTERÍTÕ

Sabela Gold 345 
ágytakaró 220/240 cm  25 990 Ft

Luxury Engraved 414 26 
ágytakaró 170/240  23 990 Ft
ágytakaró 220/240  34 990 Ft

Venus 001 09 
ágytakaró 220/240 cm 34 990 Ft

Verona 030 09 
ágytakaró 220/240 cm 39 990 Ft

Tokyo 202 09, 02 
ágytakaró 220/240 cm 29 990 Ft

Genova  031 01
ágytakaró 220/240 cm  29 990 Ft
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PLÉDTEXTILIÁK GYERMEKEINKNEK

Solare 2577 
150/200  cm   23 990 Ft

Solare 2537 
150/200 cm  23 990 Ft

Solare Royal uni  2111
150/200 cm  27 990 Ft

Solare 2585 
150/200 cm  23 990 Ft

Topitos 
gyerek takaró 110/140 cm 8 390 Ft

Baby Comfort Lisa 
gyerek takaró 110/140 cm     10 790 Ft

Nanos 092 
gyerek takaró 80/110 cm      13 990 Ft
Vizilovas szõnyeg   72/80 cm         6 190 Ft

Nanos 192 
gyerek takaró (ajándék dobozban) 
     80/110 cm      13 990 Ft
Macis szõnyeg       72/80 cm         8 190 Ft
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PARKETTAPARKETTA

A természet közelsége megérint az otthonunkban is. Az igazi fából készült parketták kellemes 
érintésûek, télen melegek és nyáron frissek. Az állandóságot tükrözik és évtizedeken keresztül 
biztosítják otthonaink melegét.

Viva 9 200 Ft/ m2-tõl Viva Line 9 800 Ft/ m2-tõl

Salsa 12 090 Ft/ m2-tõl Epoque 16 790 Ft/ m2-tõl

Oak  Epoque

Winter  Epoque

MistyGrey  Epoque Epoque Living

Black  Epoque

Oak  Epoque 16710616

Country  Epoque
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LAMINÁLT PADLÓK

A lehetõségek tárháza, amelynek csak a képzeletünk szabhat határt. A leg-
korszerûbb gyártási technológiáknak köszönhetõen napjaink legkedveltebb 
padlóburkolatává vált. Rendkívül sok színben és mintában választhatunk ma-
gunknak, melyek egytõl- egyig szépek és egységesek. A színek és a minták 
megtévesztõen valósághûek. Praktikussági szempontból elmondhatjuk, 
hogy magasságuk 1 cm körül van. Felújításoknál és különbözõ burkolatok 
találkozásánál elõnyös. Az illesztésük szinte tökéletes, így nem keletkezhetnek 
közöttük hézag, így por sem rakódhat le. A laminált padló fedõrétege 10-18-
szor kopásállóbb, mint a hagyományos parketta, így a rendszeres ápolás mel-
lett semmilyen utókezelést nem igényel. 
A legnagyobb elõnyük az, hogy a laminált padló mintázatai egy helyiségen 
belül is változtathatóak, így az egyediség terén csak a kreativitásunk szabhat 
határt.

Név             Vastagság    Kopásállóság              Ár
One   8                   32               2 990 Ft/m2

One 2              10        32                 5 590 Ft/m2

Név             Vastagság    Kopásállóság              Ár
City              7        32  2 490 Ft/m2

Nature              8        32  3 390 Ft/m2

Extrem           12        33               4 890 Ft/m2

Extravagant       8        32               6 990 Ft/m2

Válasszon kedvére 
több mint, 
150 féle laminált padlónk 
közül.

A laminált padló mintázatai 
egy helyiségen belül is 
variálhatóak.

LAMINÁLT PADLÓK



Egy különleges termékcsalád
A különleges minták, a térbeliség és a fények játéka teszik 
egyedivé ezt a fapadlót. Egyedülálló nyolc réteges lakkozás-
sal készül. Az egzotikus fapadlók a napfény intenzív hatásával 
az évek folyamán különleges és egyedi karakterûvé válnak.
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EGZOTIKUS FAPADLÓK

 PRO 6 990 Ft/m2
Lounge 7 990 Ft/m2

Silencioso 11 600 Ft/m2

PADLÓSZÕNYEGEK

Silencioso Imbuia

Jó az otthonnak, jó a környezetnek!

Energatakarékossági tippek Önnek padlószõnyegéhez
-  A padlószõnyeg csodálatosan meleg és kényelmes.

  Ön 6% fûtésenergiát takaríthat meg.

-  A padlószõnyeg segít megtartani a meleget.

-  A padlószõnyeg hõszigetel, így Ön több fûtési napot is megtakaríthat egy évben.

-  A padlószõnyeg megtérül.

A fûtésköltség a háztartások energiaköltségének több mint az 50 %-át teszik ki.

Ezért itt van a legnagyobb megtakarítási lehetõségünk.

Ön a padlószõnyeg használatával hatékonyan csökkenteni tudja a fûtés költségét.

Takarítson meg most!

A padlószõnyeg növeli a kényelmet.

-  A padlószõnyeg csodálatosan meleg és kényelmes.

- A padlószõnyeggel burkolt helyiségekben a fûtést mintegy 2 oC-kal alacsonyabbra lehet állítani.

A szén-dioxid kibocsátás csökkentése

-  A fûtés nemcsak a pénztárcánkat viseli meg hanem növeli a káros szén-dioxid kibocsátást is.

- A kevesebb fûtési költség jobb az Ön pénztárcájának és jobb a környezetnek is.
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PADLÓSZÕNYEGEK

barna
Saxony terra

7 990 Ft/m2

beige bordó terra

bordó
Absolute Design 4 990 Ft/m2

mályva kiwi terra

Saxony

Absolute Design

Toronto 2 990 Ft/m2

Bugatti 10 antra

14 990 Ft/m2

antra barna beige

Casanova 71 krém

5 990 Ft/m2

beige fehér krém

Bugatti

Casanova

beige

Furore 325 bordó

5 490 Ft/m2

fehér barna bordó

Furore 

New York fehér 7 990 Ft/m2
fehér

New York

fehér

barack pink terra zöldalma

Toronto

beige

bordó pezsgõ kék

PADLÓSZÕNYEGEK

A legmagasabb komfortérzet megtestesítõje,
a vastag és süppedõs álo a talpunk alatt

A hódítás mûvészete. Az igazi varázslatot a több 
féle szálból kevert alapanyag  adja.

Kényeztetés a testnek és a léleknek.

Fényes, csillogó hatásának köszönhetõen 
a belsõ terek ékkövévé válik.

A design és a minõség találkozása.

A változatos színvilágának 
köszönhetõen ideális 
bármelyik hálószoba 
alakításához

A különleges tömörség és a 
magas komfortérzet ötvözete
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Az Ön elhatározásától a kényelmes otthonáig.

1. Ingyenes tanácsadás
Felkészült értékesítõink tanácsaikkal segítik az Ön választását szõnyeg, padlószõnyeg, 
laminált padló, függöny, ágyterítõ, ágynemûhuzat és pléd vásárlásakor.

2. Ingyenes helyszíni felmérés
Önnel elõre egyeztetett idõpontban szakembereink felkeresik Önt.

3. Tervezés (lakberendezés)
Lakberendezõnk segít Önnek – akár otthonában is – otthona berendezésében, 
bútoraihoz legjobban illõ, illetve az Ön ízlésének megfelelõ megoldások kiválasztásában.

4. Méretre vágás
A bemutatótermeinkben vásárolt futószõnyeget, padlószõnyeget az Ön igénye 
szerint méretre vágjuk.

5. Szõnyegszegés
A bemutatótermeinkben vásárolt futószõnyegek, padlószõnyegek szegését vállaljuk.

6. Függönyvarrás
A kiválasztott anyagból a kívánt méretben szakembereink megvarrják a függönyt az Ön számára.

7. Szakszerû felrakás
Az Ön kérésére a kiválasztott anyagból megvarrott függönyt szakembereink otthonában felrakják.

8. Kínálatunk házhoz megy
Ön elfoglalt és nincs ideje? Vásároljon otthon!
Fényképezze le azt a belsõ teret, amelyet szépíteni szeretne.
Küldje el nekünk mms-ben, emal-ben a fényképet.
Lakberendezési szakértõink kiválasztják 6184 megoldásunk közül az Önnek leginkább javasolt 6-8 szõnyeget. 
Kivisszük Önhöz, lerakjuk és Ön választ.

9. Szõnyeg kiválasztása az Ön otthonában
Ön nem tud választani bemutatótermeinkben?
Vigye magával a kiválasztott szõnyegeket, nézze meg melyik illik igazán az Ön bútoraihoz, és a többit hozza 
vissza bemutatótermeinkbe.

10. Bankkártyás fizetés
Visa, Eurocard, Mastercard.
Egyszerûen, könnyen, gyorsan, többletköltség nélkül.

11. Házhoz szállítás
A bemutatótermeinkben vásárolt szõnyeg, padlószõnyeg, laminált padló házhoz szállítását Önnel elõre egyez-
tetett idõpontra megszervezzük.

12. Ajándékutalvány
A legjobbat szeretné szeretteinek ajándékozni is?
Ajándékozza a legjobb megoldást lehetõségét, ajándékozzon Leguan ajándékutalványt 5.000, 10.000, 
50.000 Ft-os címletekben.

SZOLGÁLTATÁSPALETTA

PADLÓSZÕNYEGEK

Az árváltozás jogát fenntartjuk.

PADLÓSZÕNYEGEINK ELÕNYEI
Megoldásaink Önnek otthona kényelmére.

                              A világon minden egyes nap milliónyi ember lépdel a Sit-In és Due Palme  
   szõnyegein.

   Legyen az híres szálloda, mint a Sheraton Italia, a Holiday Inn, a George V.   
   Párizsban, a római Hilton, budapesti Gundel étterem vagy akár egy tengerjáró  
   utasszállító, mint a Grand Princess vagy a Costa Classica, esetleg egy a meg 
   számlálhatatlan mozi vagy színház közül. 

  Biztonság és minõség mindenek felett.

  - Szõnyegeink rendelkeznek a legnagyobb nemzetközi minõségellenõrzõ
     intézetek biztonyítványaival
  - Tûzállóságuk bevizsgálva és tesztelve a legszigorúbb EU normáknak 
    megfelelõen.
  - A gyártás környezetvédelmi szempontból is ellenõrzött körûlmények között
    történik.

 Higiénia:

 - Szõnyegeink az ún. STAINADVERSE folttaszító kezelésen esnek át, ezáltal 
   ellenállóbbá válnak a szennyezõdésekkel szemben, nem szívják magukba
   azokat olyan könnyen, tisztántartásuk egyszerûbb és könnyebb.
 - Kérhetõ a szõnyegek úgynevezett ACTIGARD kezelése is, mely hosszú idõre
   megakadályozza a penész, az atkák, baktériumok megtelepedését.

Egyéni minták:

- Ha nem talál a gyár (egyébként hatalmas választékából) az adott helyiségben megfelelõ modellt, 
  akkor az Ön által megálmodott tervet:
- számítógéppel megrajzolják, kiszínezik
- a gyár designerei akár 3-4 változatból 0,5 m2 -es mintát gyártanak le, így az
  élõben megtekinthetõ

Egyediség, minõség.

A legmodernebb rendelkezésre álló technika használata lehetõvé teszi a standard minõségû és
megjelenésû szõnyegektõl, egészen a legexkluzívabb kivítelû, akár személyre szabott lakberendezõ
vagy belsõépítész által megálmodott - saját minta és színvilág megvalósítását.



Bemutatótermeink:

 Nyugat – Magyarország

  P-FLOOR KFT
  H – 8315 Gyenesdiás
  Kereskedõk útja 10.
  Tel.: 00 – 36 – 83 – 516 – 050
  Fax.: 00 – 36 – 83 – 516 – 051
  eMail: info@pfloor.hu
  www.szonyegorszag.hu

  Leguan Shop
  H – 8600 Siófok
  Új Piac tér 8.
  Tel.: 00 – 36 – 84 – 315 – 444

 Budapest és környéke

  Leguan Exclusive
  H – 2045 Törökbálint
  Tópark u. 1/a, MAXCity
  Tel./fax: 00 – 36 – 23 – 418 – 197
  eMail: info@leguanburkolat.hu
  www.leguanburkolat.hu

 Kelet – Magyarország

  ARC-TEX KFT
  H – 4400 Nyíregyháza
  Honvéd utca 40.
  Tel.: 00 – 36 – 42 – 500 – 626
  Fax: 00 – 36 – 42 – 500 – 627
  eMail: info@arctex.hu
  www.arctex.hu

  Leguan Exclusive
  H – 4400 Nyíregyháza
  Korzó Üzletközpont
  Jókai Mór tér 7. III. emelet
  Tel.: 00 – 36 – 42 – 688 – 240
  eMail: leguankorzo@arctex.hu


